

郑州19楼 奥运互动

讲述奥运故事 竞猜奥运问答 晒出运动宝贝 评说经典赛事 参与奥运互动 每日千元奖品等你拿



刷刷小房子
快来参加吧

2012年伦敦奥运会烽火已燃,为了让您及时了解奥运赛况、感受奥运热情,更为了给中国奥运健儿加油助威,参与奥运、享受奥运,郑州晚报、郑州19楼zz.19lou.com联合发起报网互动奥运特别行动,只要您参与就有登报、拿大奖的机会哦。

晒运动宝贝

如果你家宝贝爱好各种运动,就可以参加“奥运宝贝”征集行动——在郑州19楼晒出最运动、最阳光、最时尚的宝贝运动画面,就有机会入选由专业摄影机构拍摄的运动写真,并在郑州晚报奥运特刊看到宝贝的身影。

讲述奥运故事

写一写你与奥运的故事,字数要在500字以上哦。

无论是哪届的奥运会,只要与你有关的小故事,都可以写写哟。来郑州19楼发分享帖,凡被选中登上《郑州晚报》的故事作者都将会获得由贵州金沙窖酒业有限公司提供的奖品。

奥运寄语

无论你喜欢哪位运动员,都可以来为他们寄语,我们也会选择其中比较好的刊登在郑州晚报上。凡是上报纸的作者可获得由百家宴酒楼提供的价值60元奖品。

赛事评说

只要你是运动爱好者、只要你对奥运赛事有自己的看法和见解,都欢迎来郑州19楼zz.19lou.com,说说你对当天比赛的独到见解和精彩评说。凡在报纸上刊登的作者可获得由百家宴酒楼提供的价值60元奖品。

奥运竞猜

这一项可是每届奥运会不能缺少的小活动之一哦。

这是个有趣的互动:大家一起来猜猜奥运赛事,比如中国队的首金会在哪一项上产生?哪位运动员会夺得首金?中国能得多少块金牌?哪个国家得金牌数最高?……

呵,只要你有兴趣,都可以来猜啊,每天将抽取10名获奖者,每人获得由贵州金沙窖酒业有限公司提供的价值100元奖品。

图说奥运

只要是与奥运有关的,无论是漫画、恶搞,或者是有意思的图片,甚至是你身边的人看奥运的有趣的好玩的有意义的照片,都可以发上来和大家分享奥运心情。我们将择优刊登,并送出由奥斯卡电影院线提供的奥斯卡曼哈顿电影票两张。

郑州19楼 专家在线

孩子经常过敏怎么办

孙子半岁,经常起过敏疙瘩,已经半月了,怎么办? ——wangyz0898

【专家解答】

郑州人民医院李玲:首先要看看这些过敏疙瘩是由什么引起的,是饮食引起的还是其他什么原因。建议家长带孩子到医院查下过敏源,不严重的话只需一些外敷药物,严重的话还要吃口服药。

郑州人民医院闫安平:这个阶段的孩子最容易起湿疹,不知道这位家长说的是哪种过敏疙瘩,建议到医院皮肤科具体检查一下。孩子过敏的话,有些预防针打了是会起发热的,比如百白破。建议作一个过敏源测试。

更多互动详情请登录郑州19楼zz.19lou.com



刷刷小房子
快来参加吧

郑州19楼 和谐家庭

由郑州市文明办、郑州市妇联、郑州晚报社、郑州19楼联合举办的“郑州家庭和谐月”——和谐家庭评选活动正在火热进行中。郑州19楼作为网络征集通道之一,8月10日前征集300户家庭参与最终的1000户“郑州和谐家庭”评选活动。

8月11日开始,经网友投票和专家评审,最终评选出10户“最受市民认可的和谐家庭”,将获荣誉证书和2000元奖金+价值3000元的净水机一台。

和睦是每个人用心创造的

“和谐家庭”评选火热报名中,“最和谐”家庭将获证书和5000元大奖

家庭故事

家庭和谐很难用一句话形容描述,我们觉得它就是每位家庭成员的相互理解、支持、包容及体谅的总和。我们是一个三代五口之家,虽然住地不宽敞,但一起就餐居住聊天其乐无比。

我们有一些习惯,譬如每周组织一次全家的旅游,一起做游戏或卡拉OK,每位家庭成员过生日都要一起庆祝并送上祝福……

此外,尤其让我们骄傲和欣慰的就是女儿小图从小姥姥就教她背《三字经》《弟子规》这些优秀国学经典,姥姥一边读一边讲解,孩子耳濡目染也渐渐懂得一些敬老孝亲,诚实守信的道理。如今,孩子四岁多了,在老人腰疼时,知道跑过去用小拳头轻捶背,有好吃的和大人一起分享,关心生病的亲人,在小区遇到邻居也热情地打

招呼,真像个小大人。孩子的成长也感染着每位家庭成员,让我们无比珍惜彼此间的亲情和爱……

和睦存在于对家人健康的关心、对事业的关注、对亲人的关怀,但在形式上朴实无华、不加修饰的,都蕴藏在平淡、平和的话语和眼神之中。我们相信,和睦是每个人用心创造的,我们就生活在和睦的家庭之中。

□省豫剧二团社区金水区文化路111号 孙玉芳家庭

网络参与方式

1. 登录郑州19楼zz.19lou.com点击“我要报名”填写报名表,在“分享区”发帖。题目:[和谐家庭]+自拟
2. 分享200字以上的家庭和谐小故事,最好附带家庭合影哦。

郑州19楼 活动看台

小记者交作业马上开评啦

玩过水的小记者们还记得你们的作业吗?没有上传的要抓紧时间啦,截稿日期在本月的31日,这可是最终入围小记者评选的一个重要参考哈!我们将会于8月初评选出30名优秀小记者参加颁奖仪式!

致我最感谢的人一封信

献给陪我走过似水年华的你

当时光磨损了你的棱角,你是否如往昔一样浮夸嘻哈;当岁月洗涤了你的面容,你是否如往日一样淡然一笑。学生拼的是成绩,对于她的勤问也只有你有耐心,你的耐心好似那一股潺潺的溪流,清澈安然。一段时间的相处结成心底最真的友情。如今,早已各奔东西,却依旧对你心怀感激。谢谢你在我迷惘的路途上一直搀扶着我,谢谢你让我懂得了拼搏与进取。希望你还能忆起那份相依的回忆。你若安好,便是晴天。 于露

郑州19楼 热帖围观

相隔千山万水,朋友喊我参加婚礼,还给我个银行卡号

【网友发帖】

大早上就被一个远在外地N久没联系过的同学电话吵醒,说他要结婚了,邀请我参加婚礼,这是毕业4年后第一次联系。在很委婉地表达了自己不去的意思后,挂完电话不到半个小时,收到他的短信,内容是他的银行卡号,认真思考半天,我决定传真给他一张欠条……大家遇到过这种情况没,都是怎么处理的? ——太阳出来暖洋洋

【跟帖发言】

之前遇到过类似的情况,也是好久没联系过的朋友,突然打电话邀请我参加他的婚礼,遇到这事总是不知道该什么处理。去吧,实在关系一般,不去吧,人家又打电话通知了。 ——树果果

有过差不多的经历,也是关系很一般的同学,在结婚之前疯狂打电话,感觉和我亲得不得了,非要去参加她的婚礼,没办法只好去了,但她结婚完,整个人感觉就像从地球上消失了一样,没一点信了。 ——哆哆 19881



刷刷小房子
快来讨论吧

郑州19楼 我的宝贝

超级小车迷 两岁认全车标



拍摄时间:2012年5月20日
拍摄地点:丹尼斯百货

哇,这里的自行车超帅哦~那让我们来比比谁更帅吧!我家宝贝小名叫壮壮,壮壮小朋友是一个超级车迷,不到两岁的时候马路上跑的车都能够说出品牌名字,是不是很厉害!现在壮壮已经四岁半了,上幼儿园中班了,希望壮壮小朋友可以健康快乐地成长! 网友 木鱼眼 文/图

【小贴士】为了方便你更好地收藏宝贝照片,我们特别划出专区,沿虚线剪下就可以保存啦。

更多宝宝美图请登录郑州19楼zz.19lou.com查看。